



Erratum for Liu et al., “Plasmid-Mediated Novel *bla*_{NDM-17} Gene Encoding a Carbapenemase with Enhanced Activity in a Sequence Type 48 *Escherichia coli* Strain”

Zhihai Liu,^a Yang Wang,^a Timothy R. Walsh,^b Dejun Liu,^a Zhangqi Shen,^a Rongmin Zhang,^a Wenjuan Yin,^a Hong Yao,^a Jiyun Li,^a Jianzhong Shen^a

Beijing Advanced Innovation Center for Food Nutrition and Human Health, College of Veterinary Medicine, China Agricultural University, Beijing, China^a; Department of Medical Microbiology and Infectious Disease, Cardiff Institute of Infection & Immunity, Heath Park Hospital, Cardiff, United Kingdom^b

Volume 61, no. 5, e02233-16, 2017, <https://doi.org/10.1128/AAC.02233-16>. Page 8, Acknowledgments, line 2: The first grant number from the National Natural Science Foundation of China should be 31530076 instead of 31370046.

Citation Liu Z, Wang Y, Walsh TR, Liu D, Shen Z, Zhang R, Yin W, Yao H, Li J, Shen J. 2018. Erratum for Liu et al., “Plasmid-mediated novel *bla*_{NDM-17} gene encoding a carbapenemase with enhanced activity in a sequence type 48 *Escherichia coli* strain.” Antimicrob Agents Chemother 62:e02467-17. <https://doi.org/10.1128/AAC.02467-17>.

Copyright © 2018 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.